PREZIME 1 IME: GRUPA:

VJEROJATNOST I STATISTIKA A Popravni kolokvij 15.01.2016.

1. a) (6 bodova) Proizvod se proizvodi u tri pogona, u prvom pogonu se proizvodi 20%
proizvoda, u drugom pogonu 30%, a u tre¢em 50%. Postotak neispravnih proizvoda
u prvom i drugom pogonu iznosi 2%, a u tre¢em pogonu 3%. Kolika je vjerojatnost
da je proizvod neispravan ako znamo da je proizveden u tre¢em pogonu? Kolika je
vjerojatnost da je prozivod proizveden u prvom pogonu ako znamo da je neispravan?

b) (6 bodova) Dva autobusa dolaze na autobusni kolodvor izmedu 12:00h i 13:00h.
Svaki se zadrZi na kolodvoru 30 minuta (ali ne poslije 13.00h). Kolika je vjerojatnost
da e se autobusi susresti?



a) (7 bodova) Zadana je funkcija gustoce slu¢ajne neprekidne varijable X:

f(m):{C(l—x) 0<z<1

0 : inace
Odredite konstantu C, te izralunajte varijancu slu¢ajne varijable X .

b) (5 bodova) Bacamo simetri¢ni nov¢i¢ sve dok ne padne pismo. Kolika je vjerojat-
nost da se to dogodi tek u 4. bacanju?



3. Promatramo slu¢ajan pokus bacanja igrace kockice i slu¢ajne varijable X i Y definirane
na sljededi nadin:
1 : pao je neparan broj
X = . i
0 :pao je paran broj
Y="broj koji je pao".

a) (5 bodova) Nadite funkciju gustoce slu€ajnog vektora (X,Y")
b) (7 bodova) Odredite kovarijancu i, i koeficijent korelacije py,,.

c) (4 boda) Jesu li slu¢ajne varijable X i Y nezavisne?



